

经济发展迅速,生活成本较低,环境更加宜居

招聘会上,洛阳企业明显更受欢迎

■打探节后用工

□记者 李迎博 见习记者 申利超 通讯员 张建磊 文 记者 张晓理 / 图

昨日上午,来自福建的60多家企业在劳动力市场举行招聘会,现场提供3万多个就业岗位。记者发现,来我市招工的外地企业没有以前吃香了。另悉,本月24日,市人才市场将举办“走进民企”主题人才招聘会,有兴趣的市民可去看看。



1 提供岗位多,涉及行业广

昨日10时许,记者来到市劳动力市场。(如图)因为场地有限,有22家企业的招聘摊位只好摆在了大厅外面的广场上。虽然这是一场福建企业的专场招聘会,但仍有我市30多家企业加入。据介绍,这次来自福建的

60多家企业,主要涉及机电、造船、制鞋、服装、纺织、食品六大行业。其提供的岗位包括车工、喷漆工、服务员、收银员等多个工种。记者走访发现,多数企业开出的基本月薪都在2000元左右,如果加上计件工资,可达

3000至4000元。职工不仅可以享受社会保险等相关待遇,多数企业均提供吃住。

截至招聘会结束,共有3000余人与福建企业达成就业意向,有100多人现场与福建的企业签订劳动合同。

牵挂。

家住老城区的赵成杰说:“现在洛阳各行各业发展形势都很好,工作机会也多了,如果待遇还可以,我更愿意在家门口工作”。

在昨日的招聘会现场,与受

热捧的本地企业相比,外地企业的部分摊位确实冷清不少。多数曾外出的务工者表示,洛阳近年来良好的经济发展状况和对家乡亲人的思念是牵动他们回乡工作的主要原因。

2 本地企业明显更受欢迎

孟津县的张正钦夫妇去年在深圳打工,他们希望在本地找一份工作,待遇稍微低点也能接受。一名求职者说,洛阳跟南方城市相比,生活成本相对较低,更加宜居,在本地工作也能减少家人的

企业在用工上与南方企业的不同,“南方工厂劳动力缺口比较大,待遇比较稳定;本地企业生产周期明显,用工高峰招工时,会开出很优厚的待遇,但生产淡季就不能保证了。”李先生说,这也是他频繁更换工作的原因。

企业在用工上与南方企业的不同,“南方工厂劳动力缺口比较大,待遇比较稳定;本地企业生产周期明显,用工高峰招工时,会开出很优厚的待遇,但生产淡季就不能保证了。”李先生说,这也是他频繁更换工作的原因。

配,我们洛阳的招聘市场需要的大多是机械装配工、各种技工,工资水平也比较低,只有我原来工资的一半。”

一名李姓求职者告诉记者,

他2009年从南方回洛阳后,辗转换了三四份工作,总结出本地

3 工种需求不同,待遇差别大

记者在众多求职者中,有不少人曾在外打工,而今打算回洛阳工作。在他们眼中,洛阳用工市场与外地用工市场有什么区别呢?

家住老城区的赵成杰说:“我之前在深圳一家工厂做电子装

配,我们洛阳的招聘市场需要的大多是机械装配工、各种技工,工资水平也比较低,只有我原来工资的一半。”

一名李姓求职者告诉记者,

他2009年从南方回洛阳后,辗转换了三四份工作,总结出本地

企业在用工上与南方企业的不同,“南方工厂劳动力缺口比较大,待遇比较稳定;本地企业生产周期明显,用工高峰招工时,会开出很优厚的待遇,但生产淡季就不能保证了。”李先生说,这也是他频繁更换工作的原因。

企业在用工上与南方企业的不同,“南方工厂劳动力缺口比较大,待遇比较稳定;本地企业生产周期明显,用工高峰招工时,会开出很优厚的待遇,但生产淡季就不能保证了。”李先生说,这也是他频繁更换工作的原因。

需求越来越少。”宋慧芳称,如果有相关行业工作经验,应聘成功概率就比较大,待遇也会比较好,否则还需经历一个适应过程。

宋慧芳提醒求职者,找工作

一定要到正规中介部门,最好与

用工单位签订劳动合同,以便维

护自己的合法权益。

需求越来越少。”宋慧芳称,如果有相关行业工作经验,应聘成功概率